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СТРУКТУРНІ СКЛАДОВІ РЕАЛІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА 

ЗАКЛАДУ ОСВІТИ ІЗ ГРОМАДОЮ 

 

М. І. ОВЕЧКО, здобувач другого рівня вищої освіти 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

Сьогодні вимоги до освіти змінюються. Сучасна школа повинна не тільки 

надавати учням нові знання, а й розвивати в них компетентності, які їм будуть 

потрібні для життя та професійної діяльності. Та найважливішим завданням 

сучасного закладу освіти є формування світогляду особистості. Світогляд, як ми 

знаємо, формується як шляхом передачі досвіду від одного покоління до іншого, 

так і шляхом набуття підростаючим поколінням соціального і морального 

досвіду. Вирішення цього завдання, значною мірою, залежить від розвитку 

соціального партнерства закладу середньої освіти з громадськістю.  

Мета дослідження: виявити структурні складові реалізації соціального 

партнерства закладу середньої освіти із громадою.  

Соціальне партнерство в освіті сьогодні – це нова модель управління. Вона 

включає в себе взаємодію освітніх установ, навчальних закладів з соціальними 

інститутами, державними установами, суспільними органами. Ця взаємодія 

спрямована на те, щоб узгодити, реалізувати інтереси всіх учасників цього 

процесу та досягнути поставленої мети. Ще однією характерною особливістю 

соціального партнерства як особливого виду взаємодії є те, що люди чи 

організації об’єднують свої ресурси для виконання певної роботи. Взаємодія 

школи із громадськими організаціями, благодійними фондами, професійними і 

творчими спілками, релігійними організаціями, різними непідприємницькими 

товариствами дозволяє створити можливість для розвитку громадської участі в 

управлінні школою. А це, в свою чергу, сприяє підвищенню якості освіти, 

покращенню матеріальної бази школи. 

Звідси, сучасна школа повинна розвиватися як активна відкрита соціально-

педагогічна система, важлива роль в якій належить соціальному партнерству із 

середовищем навколо школи: батьків, підприємств, культурно-освітніх і 

громадських організацій, ЗМІ. 

Завданням соціального партнерства є створення та розвиток 

інфраструктури громадянського суспільства. Необхідним є розвиток 

взаємовигідних відносин між школою і громадою, підвищення рівня 

                                                           
 Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент О. В. Оксенюк 
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відповідальності громади щодо облаштування роботи закладу, його осучаснення. 

Таким чином, перетворення освіти в соціальний інститут розвитку, залучення до 

управління освітою всіх зацікавлених сторін актуалізують завдання створення 

умов для розвитку соціального партнерства в сфері освіти. Виділяють 

дванадцять етапів створення партнерства: оцінка ситуації, визначення партнерів, 

побудова взаємодії, планування управління, забезпечення ресурсів, реалізація, 

вимір результатів, оцінка, коригування і доопрацювання, створення 

інституційної основи, продовження або завершення [3]. 

Важливими принципами налагодження соціального партнерства закладу 

середньої освіти з громадськістю є рівноправність між партнерами, толерантне 

ставлення до особистісної позиції партнера, добровільність, чесність, прозорість, 

взаємна вигода, готовність відповідати за свої вчинки і результати партнерської 

взаємодії. Тільки за таких умов партнерство може забезпечити довгостроковий 

інтерес партнерів і сталість розвитку соціального діалогу. До того ж, ефективним 

соціальне партнерство школи буде ще й за умови готовності керівництва школи 

до нього, наявності у місцевій громаді необхідних ресурсів для реалізації 

громадських ініціатив і соціальних проектів. 

За способом організації співпраці школи із громадою та владою соціальне 

партнерство включає: вміння знайти дотики перетинання; уміння поставити 

загальні цілі; вміння визначити ступінь участі у спільній діяльності ще на 

початковому етапі; можливість покращити імідж школи; інформування про 

специфіку, правові основи та проблеми іншої сторони; розроблення і 

впровадження механізмів спільної діяльності; ініціювання різних форм взаємодії 

з бізнесом, органами місцевого самоврядування, неурядовими організаціями, 

громадськістю; можливість залучити додаткові ресурси, спрямувавши їх на 

розвиток школи; створення планів спільної діяльності; загальний інтерес, 

взаємовигідні відносини; відкритість і співпрацю; громадянську 

самоорганізованість і самоуправління [2]. 

На сучасному етапі соціальне партнерство в освіті відіграє важливу роль: 

сприяє створенню можливості досягнення відносного балансу інтересів влади, 

місцевого самоврядування, громадськості, всіх учасників навчально-виховного 

процесу на основі співпраці. 
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MOODLE ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗМІШАНОГО НАВЧАННЯ ПРИ ВИВЧЕНІ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ВИЩА МАТЕМАТИКА» ДЛЯ 

СТУДЕНТІВ ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

 

І. І. ПОБЕРЕЖЕЦЬ, кандидат технічних наук 

Уманський національний університет садівництва 

 

Вища математика є фундаментальною нормативною навчальною 

дисципліною, найвагомішою базовою складовою математичної підготовки 

фахівців за освітніми програмами «Економіка», «Облік і оподаткування», 

«Фінанси, банківська справа та фінансування», «Маркетинг», «Підприємництво, 

торгівля та біржова діяльність». На неї спираються, зокрема, наступні навчальні 

курси, як «Теорія ймовірностей та математична статистика», «Оптимізаційні 

методи і моделі», «Економетрика», «Аналіз господарської діяльності», 

«Економічний аналіз», «Управління витратами» та інші економіко-математичні 

дисципліни. Розділи вищої математики активно використовуються при 

викладанні ряду спеціальних вибіркових курсів, при виконанні студентами 

розрахункових, курсових і магістерських робіт. Нарешті, курс вищої математики 

є апробованим ефективним засобом підвищення загальної культури логічного 

мислення студентів. У сучасних умовах значно зросли вимоги до фахівців з 

аналізу стану і прогнозування розвитку організацій. 

Протягом останніх двох десятків років, відбувається процес переходу від 

традиційного навчання до навчання на базі комп’ютерних технологій. Це стало 

можливим здебільшого з розвитком мережі Інтернет, що дало можливість 

пересилати необхідну кількість динних з одного кінця світу в інший, вільно 

вести дискусії з іншими користувачами мережі в online режимі і розміщувати 

інформацію на Інтернет-сайтах, роблячи її доступною для всіх бажаючих. 

Сучасні інформаційні технології дають змогу підвищити та вдосконалити 

ефективність освітнього процесу.  

Дистанційна форма навчання має ряд беззаперечних переваг. Зокрема, 

здобувач вищої освіти може навчатися у зручний для нього час, звичному 
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